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第２問＜帳簿・計算＞ 

１ 

（1） 

現 金 出 納 帳 

20X1年 相手科目 摘 要 収入 支出 借／貸 残   高 

4 1 － 前月繰越 200,000    

        

        

        

        

        

 

売  掛  金  元  帳 

群 馬 商 店 

20X1年 相手科目 摘 要 借   方 貸   方 借／貸 残   高 

4 1 － 前月繰越 250,000    

 15       

 〃       

        

        

 

買  掛  金  元  帳 

茨 城 商 店 

20X1年 相手科目 摘 要 借   方 貸   方 借／貸 残   高 

4 1 － 前月繰越  180,000   
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                 商 品 有 高 帳 

（先入先出法）              A  商  品            （単位：個） 

20X1

年 

摘  要 

（商店名） 

受    入 払    出 残    高 

数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 数量 単価 金 額 

4 1 前月繰越 40 3,300        

 8 茨城商店          

            

            

 30 次月繰越          

            

 

（2）   売上原価の計算（先入先出法）           売上総利益の計算 

月初商品棚卸高   （¥      ）     売 上 高 （¥      ） 

当月商品仕入高   （¥      ）     売上原価 （¥      ） 

合  計     （¥      ）     売上総利益 （¥      ） 

月末商品棚卸高   （¥      ） 

売 上 原 価   （¥      ） 

 

２  

小 口 現 金 出 納 帳 

受  入 20X1年 摘  要 支  払 
内      訳 

旅費交通費 通 信 費 消耗品費 雑  費 

6,000 1 16 前 週 繰 越      

24,000  〃 小 切 手 補 給      

  17 事務用品購入 7,000     

  18 郵便切手購入 6,000     

  19 交通系ＩＣカード入金 10,000     

  20 接待用菓子購入 5,000     

   合 計      

  20 次 週 繰 越      

         

 1 23 前 週 繰 越      

  〃 小 切 手 補 給      
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① 前週の支出額について，小口現金からの支出として処理を行う場合 

② 前週の支出額に対する補給として，小切手の振出しにより小口現金への入金として処理を行う場合 

③ ①，②の手順によらず，前週の支出額についての補給を小切手によりただちに行った場合 

 

☆３  

 問い（1）従業員Ｂ氏負担の各種保険料の月額（ア）の金額を答えなさい。 （￥          ） 

（2）従業員（Ａ氏，Ｂ氏）に対し当店が負担している当月分の法定福利費総額を答えなさい。 

[内訳]雇用保険料の負担額   （￥      ）  法定福利費の総額 

     労災保険料の負担額   （￥      ） （￥        ） 

     健康保険料の負担額   （￥      ）  

（3）当店が雇用保険料と労災保険料の年概算額を納めた時の仕訳を行いなさい。ただし，年概

算額は本年の年間給与合計の見積額￥7,000,000にもとづいて算定している。 

（4）従業員（Ａ氏，Ｂ氏）に対し当月の給料総額を支給した時の仕訳を行いなさい。 

 

 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

    

    

    

    

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

    

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

    

    

    

    

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

  法 定 福 利 費 

  従業員立替金 

  

  

  普 通 預 金   

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

  給     料 560,000 従業員立替金 

健康保険料預り金 

所得税預り金 

普 通 預 金 
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★４  

 問い（1）従業員Ａ氏の源泉徴収所得税（イ）の金額を答えなさい。 （￥         ） 

   （2）従業員Ｂ氏の社会保険料等（ア）の金額を答えなさい。  （￥          ） 

（3）従業員Ｂ氏の源泉徴収所得税（イ）の金額を答えなさい。 （￥         ） 

（4）従業員（Ａ氏，Ｂ氏）に対し当店が負担する当月の法定福利費総額を答えなさい。 

[内訳]雇用保険料の負担額   （￥      ） 

     労災保険料の負担額   （￥      ）  法定福利費の総額 

     健康保険料の負担額   （￥      ） （￥        ） 

     介護保険料の負担額   （￥      ）   

     厚生年金保険料の負担額 （￥      ） 

（5）当店が雇用保険料と労災保険料の年概算額を納めた時の仕訳を行いなさい。ただし，年

概算額は本年の年間給与見積額￥7,000,000にもとづいて算定している。 

（6）従業員（Ａ氏，Ｂ氏）に対し当月の給料を支給した時の仕訳を行いなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

  法 定 福 利 費 

  従業員立替金 

 

 

  普 通 預 金  

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

  給     料 560,000 従業員立替金 

社会保険料預り金 

所得税預り金 

普 通 預 金 
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☆５  

資金繰り表（現金＋預金）                 （単位：円） 

 ４月 ５月 

実績 計画 

前月繰越高 900,000   

収 

入 

現金・預金売上   

売掛金回収（前月未収額） 750,000   

資金借入れ     

計   

支    

出 

現金・預金仕入   

買掛金支払い（前月未払額） 450,000   

給料・諸経費支払い 500,000  550,000  

借入金（元利合計）返済 0    

計   

翌月繰越高   

 

★６  

資金繰り表（現金＋預金）                         （単位：円） 

 ４月 ５月 ６月 

実績 計画 計画 

前月繰越高 800,000    

収 

入 

現金・預金売上    

売掛金回収（前月未収額） 700,000    

資金借入れ      

計    

支    

出 

現金・預金仕入    

買掛金支払い（前月未払額） 500,000    

給料・諸経費支払い 480,000  550,000  450,000  

借入金（元利合計）返済 0  0   

計    

翌月繰越高    
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第３問＜試算表＞ 

１  

試   算    表 
 

借     方  

勘 定 科 目 

貸     方  

12月 31日

の  合 計 

1 2 月中の 

取  引  高 

11 月 30 日 

の 合 計 

11 月 30 日 

の 合 計 

12 月中の 

取  引  高 

12月 31日

の 合 計 

  2,043,000 現 金 1,288,000   

  8,990,000 当 座 預 金 7,750,000   

  1,700,000 受 取 手 形 1,400,000   

  5,300,000 売 掛 金 4,600,000   

   貸 倒 引 当 金 30,000   

  450,000 繰 越 商 品    

  570,000 前 払 金 490,000   

   200,000 仮 払 金 200,000   

  900,000 備 品    

   備品減価償却累計額 450,000   

  640,000 支 払 手 形 1,000,000   

  2,950,000 買 掛 金 3,565,000   

  500,000 借 入 金 1,500,000   

  700,000 前 受 金 800,000   

  22,000 所 得 税 預 り 金 24,000   

   資 本 金 1,500,000   

  222,000 売 上 8,890,000   

  5,765,000 仕 入 115,000   

  1,430,000 給 料    

  80,000 発 送 費    

  208,000 旅 費 交 通 費    

  550,000 支 払 家 賃    

  125,000 通 信 費    

  230,000 水 道 光 熱 費    

  12,000 手 形 売 却 損    

   15,000 支 払 利 息    

  33,602,000  33,602,000   

売上原価の計算：11月までの金額     （¥        ） 

：12月の金額       （¥        ）  

：12月までの 1年間の金額 （¥        ） 
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２  

試   算    表 
 

借     方  

勘 定 科 目 

貸     方  

12月 31日 

の 残 高 

12 月中の 

取  引  高 

11 月 30 日 

の 残 高 

11 月 30 日 

の 残 高 

12 月中の 

取  引  高 

12 月 31 日

の 残 高 

  546,000 現 金    

  3,000 現 金 過 不 足    

  1,940,000 当 座 預 金    

  200,000 受 取 手 形    

  500,000 売 掛 金    

   貸 倒 引 当 金 15,000   

  350,000 繰 越 商 品    

  60,000 前 払 金    

    0 仮 払 金    

  600,000 備 品    

   備品減価償却累計額 200,000   

   支 払 手 形 150,000   

   買 掛 金 400,000   

   借 入 金 1,200,000   

   前 受 金 80,000   

   仮 受 金 40,000   

   所 得 税 預 り 金 5,000   

   資 本 金    

   売 上 8,500,000   

  6,200,000 仕 入    

  1,320,000 給 料    

  42,500 発 送 費    

  40,000 旅 費 交 通 費    

  385,000 支 払 家 賃    

  41,500 通 信 費    

  86,000 水 道 光 熱 費    

  50,000 租 税 公 課    

  4,000 手 形 売 却 損    

   22,000 支 払 利 息    

       

売上原価：11月まで（¥       ），12月（¥       ），12月まで （¥       ） 
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３  

合 計 残 高 試 算 表 

20X1年 6月 30日 

借    方 
勘 定 科 目 

貸    方 

残  高 合  計 合  計 残  高 

  現 金   

  当 座 預 金   

  売 掛 金   

  繰 越 商 品   

  備 品   

  買 掛 金   

  所 得 税 預 り 金   

  借 入 金   

  資 本 金   

  売 上   

  仕 入   

  給 料   

  支 払 家 賃   

  水 道 光 熱 費   

  支 払 利 息   

     

得 意 先 元 帳（一部）          仕 入 先 元 帳（一部） 

              千 葉  商  店  

 

 

        埼 玉 商 店 

前月繰越  (    ) 

売り上げ   150,000 

(    ) (    ) 

(    ) (    ) 

(    ) (        ) 

(    ) (        ) 

 

値 引 き    1,000 

(    ) (    ) 

(    ) (        ) 

前月繰越  (    ) 

仕 入 れ     100,000 

(    ) (    ) 

 補助元帳の記入は 6月 25日まで行われているため，26日以降の記入を（   ）内に行うこと。 

 前月繰越の（  ）の金額は，以下の明細表の 6月25日残高をもとに，各自推定して記入のこと。 

 

売 掛 金 明 細 表            買 掛 金 明 細 表 

6月 25日  6月 30日            6月 25日  6月 30日 

神奈川商店 ¥ 400,000  ¥            埼玉商店  ¥  360,000   ¥ 

千葉商店   290,000               茨城商店     240,000          

            ¥ 690,000  ¥                      ¥ 600,000   ¥       

 

6月までの売上総利益（¥         ） 
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４  

合 計 残 高 試 算 表 

20X2年 1月 31日 

借    方 
勘 定 科 目 

貸    方 

残  高 合  計 合  計 残  高 

  現 金   

  当 座 預 金   

  受 取 手 形   

  売 掛 金   

  貸 倒 引 当 金   

  繰 越 商 品   

  消 耗 品   

  前 払 金   

  前 払 家 賃   

  備 品   

  備品減価償却累計額   

  支 払 手 形   

  買 掛 金   

  前 受 金   

  所 得 税 預 り 金   

  未 払 給 料   

  資 本 金   

  売 上   

  仕 入   

  給 料   

  支 払 家 賃   

  通 信 費   

  水 道 光 熱 費   

  消 耗 品 費   
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５  

合 計 残 高 試 算 表 

借    方 

勘 定 科 目 

貸    方 

残 高 合   計 合   計 残 高 

10月 31日 10月 31日 9月 30日 9月 30日 10月 31日 10月 31日 

   現 金    

   当 座 預 金 9,486,000   

   受 取 手 形    

   売 掛 金    

   貸 倒 引 当 金 40,000   

  600,000 繰 越 商 品    

  740,000 前 払 金 660,000   

  1,200,000 備 品    

   備品減価償却累計額 400,000   

   支 払 手 形    

   買 掛 金    

  700,000 前 受 金 800,000   

  125,000 所得税預り金 155,000   

   借 入 金 2,000,000   

   資 本 金 3,000,000   

  240,000 売 上 10,700,000   

  6,400,000 仕 入 150,000   

  2,700,000 給 料    

  180,000 発 送 費    

  450,000 支 払 家 賃    

  276,000 通 信 費    

  380,000 水 道 光 熱 費    

  30,000 支 払 利 息    

  5,000 手 形 売 却 損    

       

 

得 意 先 元 帳 

                 東京商店  

 

 

          埼玉商店  

前月繰越   500,000 

売り上げ   500,000 

返  品     30,000 

回収（当座振込）（    ） 

前月繰越   300,000 

売り上げ    250,000 

値 引 き   (       ) 

回収（当座振込） 200,000 

回収（約手受取） 100,000 
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第４問＜伝票・計算・勘定記入・用語＞ 

１  

（    ）伝 票 

20X1年 4月 15日 

 （    ）伝 票 

20X1年 4月 10日 

科 目 金  額  借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

       

 

（    ）伝 票 

20X1年 4月 20日 

 （    ）伝 票 

20X1年 4月 20日 

科 目 金  額  借方科目 金  額 貸方科目 金  額 

       

総勘定元帳                                        

              現   金                           

4/1    前月繰越        500,000     

   

得意先元帳                   仕入先元帳                    

         茨 城 商 店                         埼 玉 商 店 

4/1 前月繰越 200,000     

 

２  

仕 訳 週 計 表 

20X1年 2月 7日 

借    方 勘 定 科 目 貸    方 

 現 金  

 当 座 預 金  

 売 掛 金  

 備 品  

 買 掛 金  

 前 受 金  

 未 払 金  

 売 上  

 仕 入  

 消 耗 品 費  
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現     金                 買  掛  金 

1/31まで      800,000 1/31まで      500,000  

 

1/31まで       400,000 1/31まで       650,000 

    

         石 川 商 店                        長 野 商 店 

 2/1前月繰越  150,000  

 

 2/1前月繰越  100,000 

    

 

３  

第１問 

 

第２問 

 

 

 

 

 

 

第３問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ② ③ ④ ⑤ 

¥ ¥ ¥ ¥ ¥ 

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ 

¥ ¥ ¥ ¥ 

① ② ③ ④ 

¥ ¥ ¥ ¥ 

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ 

¥ ¥ ¥ ¥ 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 

￥ ￥ ￥ ￥ ￥ ￥ ￥ 
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４  

問１ 

取  引 借 方 科 目  金  額 貸 方 科 目  金  額 

① 
    

② 
    

③ 
    

④     

⑤     

  

問２ 

取  引 借 方 科 目  金  額 貸 方 科 目  金  額 

① 
    

② 
    

③ 
    

④     

⑤     
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５  

 

６   

                   前 払 地 代                    

20X2年 摘  要 
仕

丁 
借  方 20X2年 摘  要 

仕

丁 
貸  方 

1 1  ✓  12 31    

4 1     〃  ✓  

          

          

 支 払 地 代 

20X2年 摘  要 
仕

丁 
借  方 20X2年 摘  要 

仕

丁 
貸  方 

12 31    12 31    

 

 

 

 

 

決算 

整理 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金  額 

①     

②     

③ 

 

 

 

   

④     

⑤     

⑥     

日付 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金  額 

4 / 1     

12/31 

支 払 地 代    

損     益    
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７  

 

                    

前 払 地 代 

20X2年 摘  要 
仕

丁 
借  方 20X2年 摘  要 

仕

丁 
貸  方 

12 31  14  12 31  ✓  

1 1  ✓  1 1  1  

 

 支 払 地 代 

20X2年 摘  要 
仕

丁 
借  方 20X2年 摘  要 

仕

丁 
貸  方 

4 1  5  12 31  14  

10 1  11   〃 損  益 15  

          

1 1  1       

 

８  

 

 

取引 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金  額 

4/ 1     

10/1     

12/31 

    

損     益    

1/ 1     

取引 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金  額 

5/ 1     

10/ 31     

12/31 

    

損    益    

1/ 1     
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９  

引  出  金 

  

  

  

  

  

  

租 税 公 課 

  

  

  

資  本  金 

  

  

  

  

  

  

上記の勘定記入について，引出金勘定を用いない場合における資本金勘定の記入を示しなさい。 

資  本  金 

  

  

  

  

  

  

  

  

支 払 利 息  未 払 利 息 

10/ 31 現  金  12/31    12/31   12/31   

12/31       1 / 1   1 / 1   

       

   1 / 1   
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10  

ア（      ） イ（      ） ウ（      ） エ（      ） オ（      ）

カ（      ） キ（      ） ク（      ） ケ（      ） コ（      ） 

サ（      ） シ（      ） ス（      ） セ（      ） ソ（      ） 

タ（      ） チ（      ） ツ（      ） テ（      ） ト（      ） 

ナ（      ） ニ（      ） ヌ（      ） ネ（      ） ノ（      ） 

ハ（      ） ヒ（      ） フ（      ） ヘ（      ） ホ（      ） 

マ（      ）  
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第５問＜決算＞ 

１             精    算    表 

勘 定 科 目 
試 算 表 修正記入 損益計算書 貸借対照表 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現 金 431,000        

当 座 預 金 2,555,000        

受 取 手 形 500,000        

売 掛 金 800,000        

貸 倒 引 当 金  30,000       

仮 払 金 20,000        

繰 越 商 品 600,000        

備 品 750,000        

支 払 手 形  450,000       

買 掛 金  600,000       

仮 受 金  80,000       

借 入 金  1,800,000       

資 本 金  3,000,000       

引 出 金 175,000        

売 上  15,951,000       

仕 入 11,405,000        

給 料 2,200,000        

広 告 宣 伝 費 300,000        

旅 費 交 通 費 100,000        

支 払 家 賃 1,700,000        

通 信 費 216,000        

消 耗 品 費 105,000        

支 払 利 息 54,000        

 21,911,000 21,911,000       

貸倒引当金繰入         

減 価 償 却 費         

(    ) 家 賃         

(        )         

(    ) 利 息         

(    ) 給 料         

当期純(     )         
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２  

精    算    表 

勘 定 科 目 
試   算   表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現 金         

当 座 預 金 2,400,000        

受 取 手 形 500,000        

売 掛 金       800,000  

貸 倒 引 当 金  20,000      24,000 

繰 越 商 品 500,000  450,000      

備 品       1,000,000  

備品減価償却累計額  375,000       

支 払 手 形  350,000      350,000 

買 掛 金  655,000      655,000 

借 入 金  1,500,000      1,500,000 

資 本 金         

売 上  11,500,000       

仕 入     8,350,000    

給 料 1,920,000    1,920,000    

支 払 家 賃 900,000        

通 信 費 120,000        

水 道 光 熱 費 150,000    150,000    

消 耗 品 費 80,000    70,000    

支 払 利 息 35,000        

         

雑  （    ）         

貸倒引当金繰入         

減 価 償 却 費   125,000      

（       ）         

(    ) 家 賃   180,000      

(    ) 利 息    25,000     

当期純(     )         

   1,616,000 1,616,000     
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３  

貸  借  対  照  表 

20X2年 12月 31日            （単位：円） 

現    金         （      ） 支払手形         （      ） 

当座預金                  （      ） 買 掛 金         （      ） 

受取手形   （     ） 借 入 金             （      ） 

（      ）（     ）（      ） （     ）       （      ） 

 売 掛 金    （          ） （    ）費用      （      ） 

（      ）（     ）（      ） 資 本 金                  （      ） 

（      ）      （      ） 当期純（     ）   （      ） 

（    ）費用      （      ）  

 備   品   （    ）  

（       ）（        ）（      ）  

               （      ）               （      ） 

  

 

損  益  計  算  書 

20X2年 1月 1日から 20X2年 12月 31日まで      （単位：円） 

（        ）    （      ） （      ）      （      ） 

給   料       （      ） 有価証券売却益      （      ） 

広告宣伝費       （      ） （      ）戻入    （      ） 

（        ）費   （      ） （      ）      （      ） 

  支払家賃        （      ）  

  通 信 費        （      ）  

   水道光熱費       （      ）  

租税公課  

  支払利息        （      ）   

（       ）     （      ）  

当期純（     ）   （       ）  

              （             ）               （       ） 
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４                                    損          益                        

12//31（       ）   （      ） 12/31  売   上    （      ） 

〃   給   料    （      ） 〃  受取手数料    （      ） 

〃   旅費交通費     （      ） 〃 （     ）   （      ） 

〃（       ）繰入 （      ）  

〃（              ）費   （      ）  

〃  支払家賃       （      ）  

〃    通  信  費     （      ）  

〃   水道光熱費      （      ）  

〃    保  険  料     （      ）  

〃    消耗品費      （      ）  

〃    支払利息      （      ）  

〃 （         ）   （       ） 

〃 （         ）   （       ） 

 

 

              （             ）               （       ） 
 

 

                   資   本   金         

5/20    仕   入          50,000 

12/31（         ）    （      ） 

 〃 （        ）    （      ） 

                  （      ） 

1/1     前 期 繰 越             2,100,000 

10/10   現   金        500,000 

12/31 （       ）      （       ） 

（       ） 
 

 

貸  借  対  照  表 

                  20X1年 12月 31日           （単位：円） 

現    金         （      ） 支払手形         （      ） 

当座預金                 （      ） 買  掛  金        （      ） 

受取手形   （     ） 借  入  金        （      ） 

貸倒引当金  （     ）（      ） （    ）費用      （      ） 

 売  掛  金   （          ） 資  本  金                （      ） 

貸倒引当金   （     ）（      ） 当期純（    ）    （      ） 

商   品        （      ）  

（     ）       （      ）  

（    ）費用      （      ）  

備   品  （      ）  

 減価償却累計額（      ）（      ）  

               （      ）               （      ） 
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５  

 

 

 

 

現     金  貸倒引当金 

12/ 31までの合計 7,880,000 12/ 31までの合計 7,192,000  3/10 売掛金 20,000 1/1 前期繰越  

   12/31    12/31   12/31   

   〃         

            

備     品  備品減価償却累計額 

1/1 前期繰越 800,000 12/31    12/31   1/1 前期繰越  

4/1 当座預金 400,000        12/31   

            

仕     入  売 上 原 価  

12/ 31までの合計 7,380,000 12/ 31までの合計 180,000  12/31   12/31   

       〃   〃   

            

支 払 家 賃  支 払 利 息 

1/1 前払家賃  12/31    9/30 現 金  1/1 未払利息  

5/1 当座預金  〃    12/31   12/31   

            

            

損     益  資  本  金 

12/31   12/31    12/31   1/1 前期繰越  

〃 給 料  〃       12/31   

〃 広告宣伝費           

〃            

〃           

〃 支 払 家 賃     

〃 通 信 費     

〃 水道光熱費     

〃 租 税 公 課     

〃 支 払 利 息     

〃      

〃      
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